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R E Q U E R I M E N T O Nº. 858

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/10/2025

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O Complexo Esportivo "Lourival Antônio Prearo", localizado na 
região leste do município, representa um espaço essencial para a promoção da 
saúde, do lazer e da convivência comunitária. Frequentado por moradores de 
diversas faixas etárias, o local tem se consolidado como ponto de encontro 
para a prática de atividades físicas e o fortalecimento dos vínculos sociais.

Ao longo do tempo, diversas melhorias foram realizadas por meio 
das secretarias competentes e, outras tantas foram solicitadas por esta Casa 
de Leis, sempre com o objetivo de tornar o ambiente mais seguro, acessível e 
confortável para seus usuários. Tais intervenções refletem o compromisso do 
poder público com a valorização dos espaços comunitários e com o bem-estar 
da população.

Diante disso, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do 
Município e após o cumprimento das formalidades regimentais, que seja 
oficiado ao Excelentíssimo Prefeito FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE e à 
Secretária de Esportes e Promoção da Qualidade de Vida CLARITA CRISTINA 
BALESTRIN, para que, dentro de suas respectivas competências, realizem 
estudo técnico e de viabilidade para aquisição e instalação de um sistema de 
irrigadores para o campo de futebol do Complexo Esportivo "Lourival Antônio 
Prearo, com o intuito de garantir a adequada conservação e manutenção do 
gramado, promovendo melhores condições para a prática esportiva. E, que 
avaliem a possibilidade de construção de um espaço destinado à 
comercialização de alimentos, visando atender à demanda dos frequentadores 
e fomentar a economia local.

Adicionalmente, solicitamos informações sobre o cronograma de 
execução das obras referentes à implantação do campo de futebol society no 
referido complexo, iniciativa que contribuirá significativamente para a ampliação 
das opções de lazer e para o incentivo à prática esportiva entre os munícipes.

Ressaltamos que todas essas propostas decorrem da escuta ativa 
das necessidades da comunidade, refletindo o nosso compromisso com a 
promoção da qualidade de vida, da integração social e do fortalecimento dos 
espaços públicos como instrumentos de cidadania.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de outubro de 2025.

Vereador Autor VALMIR REIS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 13 de outubro de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=J4S4THNHTWGATP4C, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: J4S4-THNH-TWGA-TP4C
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